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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Versecz és vidéke magyar nyelvterjesztő egyesületének hivatalos közlönye.
Szerkesztőségi Iroda: Versecz, laktanya-utcza 1054. szám — ide intézendő 

a lap szellemi részót érdeklő minden küldemény és levelezés. A szerkesztőség 
szamara aMevelek é* egyébb Írásbeli közlemények különben özv. Kirch nemé 
felvételi és rendelő irodájában (az Andrássy-sétatér és iskola-utcza sarkán lévő 
Kádics-fóle házban) is átvétetnek.

Előfizetési díj: Negyedévre 1 frt. 25 kr — Félévre 2 frt. 50 kr. — Egész 
évre 5 frt.

Egyes szám ára 10 kr.

Felelős szerkesztő: Perjéssy Lajos.

Kiadó-hivatal: Iíirchner-féle könyvnyomda Verseczen — 
idő intézőndők a kiadó-hivatalt illető előfizetések, hirdetmények 
és felszóllamlások.

Hlrdetéil dl]: A hirdetéseketrt járó díj legiutinyosabban számittatik — 
beiktatásért 30 kr. — A nyílt terben egy sor 10 kr. — A hir-nnnlnb on .Inlisr i 11,1. 2

Bélyegdij minden „„ _ „
deteseket kérjük pénteken délig beküldeni.

V. évfolyam. Vasárnap 1896. évi Január 19-én. 3. szám.
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iDeilctsutéusa,.
Versecz, 1896. január 19.

Nagy és nevezetes napra vivadt ma váro­

sunk közönsége. Rendkívüli lelkesedéssel, fényes 

ünnepségek közt tartjuk meg uj főispánunk be­

iktatását s c város polgársága azon reményben 

él, hogy a mai nappal egy uj, fényesebb korszak 

veszi kezdetét városunk politikai, kulturális és 

társadalmi életében.

A magas kormány bizalma oly férfiút ülte­

tett a verseczi főispán! székbe, kinek működésé­

hez a legvérmesebb, legkecsegtetőbb reményeket 

fűzik mindazok, kik városunk uj kormányzójának 

eddigi működését Ügyelőmmel kisérték, kik nem­

csak fényes tehetségeit, törhetlen szilárdságú 

akaraterejét, ritka erélyét ismerik, hanem a kik 

tudják azt is, bogy a lánglelkü hazafi kiválóan 

rokonszenves és megnyerő modorával, politikai 

tapintatával a különböző nemzetiségű polgárok 

közt önálló magyar államiságunk elismerése és 

tisztelete ügyének apostola leend.

Nem csak városunk polgárságának hazafias 

érzem it tagjai, hanem az egész délvidék számol 

levő elemei örülnek a versecziekkcl a mai na­

pon. Ezt mulatják azok a nagyszámú küldöttsé­

gek, melyek a lefolyó ünnepélyességekben részt 

vesznek s meleg érdeklődéssel nézik városunk 

újabb időben annyira fellendült elöhaladásál.
Hogy ez a haladás a közel jövőben még

intenzivebb leend s hogy nem egy, eddig parla­

gon bevert; téren is újabb nagy fontosságú lápé 

sek fognak tétetni -— azt bizton remélhetjük.

Remélhetjük, bogy a magyar Imádságnak, 

a magyar szellemnek, a magyar szónak, ennek 

a mi drága étles kincsünknek minden téren — 

úgy a törvényhatósági élet, mint a társadalmi 

mozgalmak terén első zászlóvivője, lelkes apostola 

lesz uj főispánunk.

Ezt az ügyet legelső sorban fogja szivén 

viselni, s minden erejéből odahatni, hogy a má­

sodik ezredév küszöbén álló magyar hazának e 

határszéli városában a polgárság békéje, a város 

gazdasági, főleg pedig kulturális haladása mellett 

mind jobban és jobban érvényesüljenek a haza­

fias eszmék s a magyar államnyelv terjesztésé­

nek szolgálatában álló tényezők munkálkodásai.

Versecz már eddig is egy ide graviláló 

nagy vidék központjává lett, haladása az újabb 

időben sok téren meglepő és hogy meg inkább 

fel virágozzék, sok uj és fontos mozgalom vette 

kezdetét, melyeknek vezérlő lelke lesz a lérli- 

lxórának" teljében álló, s uj munkakörét nemes 

ambiezióval megkezdő főispán.

Városunk előkelő és hazafias polgársága 

általánosan nyilvánuló lelkesedésének és örömeitek 

adunk kifejezést, midőn a, fentebbieket megírtuk, 

s midőn igaz szívvel mondunk szívélyes, meleg

Isten hozottat!

Perjéssy Lajos.
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A szolok regenerálása.
Versetz 1890 január 10.

Az 1895. évi gazdasági kongresszus legfon­
tosabb programpontjainak egyike és a magyar 
mezőgazdák azóta különféle alakban felmerült 
egyik követelése a filoxera által elpusztított 
szólók sürgősen szükséges regenerálása volt. A 
nemzeti gazdagságnak, az oly jól fizető őster­
melésnek egy nagy és jövedelmes forrása, 300.000 
hold szőlő hever évek óta parlagon, vagy rit­
kább esetekben csak burgonya és kukoricza föld­
nek hasznaiható. 250 millióra tehető vagyon ve­
szett el és sem ut, sem mód nem volt e ko- 
loszális veszteség pótlására. A külföldi borok 
behozatala Magyarországba, egy borkiviteli ál­
lamba, az utolsó években ijesztő mérveket öl­
tött és Tokaj, Ménes, Eger, Versecz, Balaton- 
vidék stb. szőlői a legborzasztóbb pusztítás ké­
pét mutatták.

F. hó 9-én terjesztett Darányi Ignácz 
földmivelésügyi miniszter a pénzügyminiszterrel 
egyetértésben a képviselöház elé egy törvény- 
javaslatot, melynek czélja a szőlők felújítását a 
legrövidebb idő alatt biztosan keresztülvinni és 
a termelőnek mindazt rendelkezésére bocsátani, 
ami okvetlen czélhoz vezet. Ez pedig első sor­
ban a legjobb eljárás gyakorlati oktatása, to­
vábbá az ültetvények és a nélkülözhetlen be­
fektetési töke beszerzése. A legfontosabb fel­
adat az államnak jut. Az ültetvények, neme­
sített szölövesszök beszerzése. Báró Ban ff y mi­
niszterelnök és két szakminisztere körültekin­
tésére mutat az, hogy ez a kérdés sem techni­
kai megoldása tekintetében, sem az állam áltál 
rendelkezésre bocsátandó anyagi eszközökre vo­
natkozólag nehézségekbe nem ütközik. És nem 
szenved kétséget, hogy az állami ültetvénytele- 
pek, valamint az állam által támogatott magán 
venyigetenyésztés oly anyagot fognak teremteni, 
a mely sem minőség, sem ár tekintetében mi kí­
vánni valót sem hagy fenn.

Miután azonban a törvényjavaslatban nem 
arról van szó, hogy uj szőlők alkottassanak, 
vagy a síksági és homoki tenyésztés tekinteté­
ben uj irányok létesitessenek, hanem arról, hogy 
a régi tokaji, balaton-vidéki, egri, budai, aradi, 
ménesi, verseczi stb. borvidékek felujitassanak 
s ismét termő-képessé tétessenek, — a legna­
gyobb nehézségek egyik az erre szükséges tő­
kék előteremtése volt, a nélkül, hogy az allam 
kénytelen legyen erejét meghaladó áldozatokat 
hozni. Az elpusztult szőlőhegyekre jelzálogköl­
csönt nem akartak engedélyezni, mert a szőlők­
nél a föld értéke rendkívül kedvezőtlen arany­
ban van a beruházás értékével és igy a hitel­
engedélyezés csak rnegbizhatlan alapra talál.

A magyar agrar- és járadékbank a borter­
melés regenerálása czéljaból alapittatott. A bank 
jelzálog kölcsönt engedélyez a vesszöültetvények, 
munkáltatás, rigolizálas és forgatás költségei ere­
jéig. Ezek a kölcsönök a szerint, amint szövet­
kezeteknek, hegyvidékeknek, vagy magánosok­
nak engedélyeztetnek, 43/4 százaléktól öy4-ig 
emelkedő kamatozás mellett adatnak és 20 év 
alatt visszafizetés oly módon történik, hogy az 
első öt esztendő alatt sem kamat-, sem tőke­
törlesztés nem teljesítendő. A hatodik esztendő 
után, tehát akkor, mikor a szőlők jövedelme 
már állandósítva és biztosítva van, kezdődik a 
fizetési kötelezettség. Ez a törlesztési módozat 
maga biztosítja az egész áldásos akczió sikerét. 
A hitelvevö megkapja a teljes hitelezett össze­
get minden néven nevezendő levonás nélkül. Sem 
költségeket, sem árfolyam veszteségeket nem 
szabad felszámítani A hitelt egy bizottság fogja 
engedélyezni, amelyben üléssel és szavazattal 
bir a pénzügyi és a földművelési minisztérium 
egy-<-‘gy megbízottja is a bank képviselőin ki- 
vül, megvan tehat a kezesség arra nézve, hogy 
a szőlömüvelö lakosság érdekei minden irány­
ban meg lesznek védve.

A kölcsön biztosítására egy biztosítéki 
alap fog létesittetni. Ez egy évi törlesztési kvó­
tából all, melyet a kölcsönvevőnek a hitel en­
gedélyezésénél kell teljesítenie. Ezt az alapot 
az állam a szükséghez képest kiegészíti. A sző­
lők regenerálása a kormány szakembereinek ok­
tatása mellett történik, a törlesztési részletek 
beszedését az illetékes adóhivatal végzi. Az al­
lam a kibocsátandó czimletek számára nemcsak 
pupilláris biztosságot, hanem teljes adómentes­
séget is engedélyez.

Ezekből latható, hogy az agrar- és jára­
dékbankot az egyik legfontosabb nemzetgazda­
sági feladat számara megnyerte s mind a ket­
ten biztosak lehetnek a mezögazdassággal fog­
lalkozó lakosságnak minden mellékgondolattól 
ment elismerésére, Most mar a törvényhozás

feladata azt a nagy müvet befejezni s a vonat­
kozó törvényjavaslatot amily gyorsan csak le­
het, letárgyalni, hogy a kormány végre hoz­
záfoghasson az oly várvavárt és sürgősen szük­
ségessé lett regenerálás munkájához.

Versetz és vidéke magyar nyelvterjesztd egyesülete.

IMIeghivó.
Versocz vs vidéke magyar uj előterjesztő egyesülete

rendes évi

XI. közgyűlését
í. é. február hó 2-án vasárnap d. e. 11 
Órakor tartja meg a magy. kir. állami fö- 
reáliskola rajztermében (Uri-utcza, bejárás­
tól jobbra, I. emelet, 17 szám) melyre az 
egylet t. ez. tagjai ezennel tisztelettel meg­
hivatnak.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése.
3. Pénztári jelentés.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. Tisztviselők és választmány (20 tag)

választása.
G. Indítványok.
Megjegyeztetik, hogy az „alapszabá­

lyok* 14. §-a értelmében: „Egyes tagok­
nak az alapszabályok megváltoztatására vo­
natkozó indítványai 10 nappal a közgyűlés 
megtartása előtt az egyesületi elnöknek írás­
ban beterj esztendők.“

Kelt Verseezen, 189G, jan. 12-én. 
Hazafiui tisztelettel

Dr Seemayer K., Perjéssy L.,
egyl. elnök. egyl. titkár.

NAPI HIUEK.

Föispáni installáczió. Ritkán tapasztalt 
lelkesedéssel és örömmel fogadta tegnap vá­
rosunk közönsége ('■ a á d i Rá Iffy Elemér 
főispánunkat. A szükebb bizottság, melynek 
élén Bodó Lajos főkapitány, Kehrer és 
(’a i mami tanácsosok állanak, lázas munkát 
fejtett ki a közelmúlt napokban. A város 
zászlódiszbe öltözött, s ez alkalommal jelen­
lek' meg először a középületeken a magyar 
ezimerrel ellátott uj lobogók. A városháza 
ülésterme, a lőispáni lakosztályok igen ivAó- 
sesen díszítettek lel. A Temesvárról I óra 
3(1 perczkor érkező vonathoz több mint ü(j 
kocsi vonult ki a törvényhatóság, hivatalok 
testületek képviselőivel. Hörgő éljenzéssel, 
csengő zeneszóval fogadta az egész, pálya­
házat és annak környékét betöltő küzönsérr 
a nagyszámú és előkelő kísérettel megérke­
zett főispánt. Seem a ver János kir. tan. pol­
gármester kö\ etkező lelkes beszéddel üd­
vözölte városünk uj kormányzóját:

)jÉ°8adja Méltóságod körünkben való meg­
jelenésének első pillanatában őszinte és koteles- 
ségszerü tisztelettől áthatott üdvözletünket: fo­
gadja üdvözletünket a legmelegebb rokonszenv 
őszinte szavaival, a melyet kipróbált hazafisaga 
és a közügyek iránti önzetlen igyekezete áltál 
gazdag fénynyel környezett hozzánk hatolt hír­
neve méltóan megérdemel; fogadja üdvözletün­
ket e város hatarán, a hol a ragaszkodás és 
megtisztelő külsőségek számos jelei közepette 
Versecz varos törvényhatósága nyugodtan emeli 
fejét azon férfiú felé, a ki egész életén át há­
borítatlan nyugalmat mindig a közjóiét fáradal- 
mas szolgálatával felcserélte.

Megjelenése iinnepiségek sorozotával fog 
ünnepeltetni ; az örömmámor viszhangja kiséri 
lépteit, s hogy ezen lelkesedés lángja soha el

ne aludjék, kérjük e város törvényhatóságát 
saját gyermekeiként ápolni és az őszinte tiszte­
let, ragaszkodás és bizalomnak legszebb virá­
gait fent s előzetesen is átnyújtott múlhatatlan 
szeretetnek hervadhatlan koszorúja fogja em­
lékét szivünkben megörökíteni.

Magasztos hivatása nemcsak a közigazga­
tás közönséges érdekeire, hanem magyar nem­
zetiségünk szent ügyére is kiterjed; és ha e 
kettős feladat kedvező megoldásara igénytelen 
támogatás nagyszabású tehetségét és munka­
erejét növesztheti, vegye Méltóságod ez alka­
lommal azon biztosításunkat, hogy ép oly hü 
és tántorithatlan támogatói leszünk e nemes 
törekvéseinek, a mint ma egy áldásdús tevékeny­
ség reményében őszinte örömmel szivünk mélyé­
ből felkiáltunk: Isten hozta körünkben — Isten 
tartsa körünkben szeretett főispánunkat!“

A főispánt láthatólag a legkellemeseb­
ben lepte meg a rendkívül meleg fogadta­
tás, meghatóban válaszolt az üdvözlő sza­
vakra. A bevonulás impozáns volt, különösen 
a rezidenezía utczában nyújtott megragadó 
képet a teljesen kifejlet diszmenet.

Az este lefolyt fáklyásmenet és szere­
nádról, valamint az ismerkedési estélyről s 
a ma lefolyó beiktatásról lapunk jövő szá­
mában fogunk részletesen megemlékezni.

A mai napon tartandó ünnepélyességek 
sorrendje a következő:

Délelőtt 9 órakor: A törvényhatósági 
bizottság rendkívüli disz-közgyülésének meg­
nyílása a város polgármestere által, mire 
küldöttség hívja meg főispán ur Ó méltó­
ságát a közgyűlésre.

A megjelent főispán ur () méltósága a 
közgyűlést isteni tiszteletre vezeti a róm. 
kalb, templomba.

Folytatása a közgyűlésnek, melyen 
mindenek előtt a kinevezési okmány felol­
vasása után főispán ur () méltósága leteszi 
az esküt, azután pedig fogadja a törvény­
hatósági bizottság üdvözlését, mire a köz­
gyűlés befejezést nyer.

Délelőtt 11-től délután I óráig főispán 
ur (I méltósága fogadja a küldöttségeket és 
egyes tisztelgőket a városházán.

Délutáni 2 órakor: Disz-ebéd a Glück- 
mann-léle vendéglőben,

A városunkba érkező nagyszámú kül­
döttségekben részt vesznek a jelentkezés 
sorrendje szerint felsorolva a következők: 
Botka Béla, főszolgabíró (Bánlak)
Dr. Gyertyántty Jenő, főszolgabíró (Módosj 
Zsíros Mihály, megyei főszámvevő 
Dr. Dengi Janos, kir. tan. tanfelügyelő (Lugos) 
Gyurgyevits Adolf
Dr. lelbisz Károly, kir. tan. polgármester 
Marsovszky Árpád, polgármester (Lugos) 
Sebesztha Karoly, kir. tan. tanfelügyelő 
Szivák Imre, országgyűlési képviselő 
Vertan Péter; anyakönyvi felügyelő 
Dr. Prancsics Norbert, orsz, gyűl. képv. (Győr’ 
Pálfly Tihamér és Dezső 
Györy Imre, főszolgabíró (Kubin)
Putú Zoltán, ref. lelkész (Temesvár)
Geml József, főjegyző „
Rózsa Imre, ügyész „
Baader Henrik, Veszt Ede, lovag, Dr. Niames- 
nyi Gyula, Dr. Laky Mátyás főreálisk. igazgató, 
Kramár Béla, Fischer Lajos Tedessy Janos, 
Csasznek József, Kein Albert, Löffler Lipót, 
Temesvár városi bizottsági tagok.
Deschán Achil, kir, tanácsos, alispán 
Mayer Karoly, megyei főjegyző 
Danczer Kornél, kir. tan. pénzügyigazgató 
Sándor Kálmán, allamépitészeti hivatal főnök 
Báró Sztojánovits György, orsz. gyűl. képviselő 
Báró Sztvjánovits Iván, földbirtokos 
Bessenyei Ferencz, orsz. gyűl. képviselő 
Beniczky Atilla, föjdbirtokos iKlopodiai 
Gyika Elemér és Árpád, földbirtokosok 
Kovacsics Gyula, árvaszéki elnök 
Dr. Perjéssy Mihály, kir. ügyész, Fehértemplom 
Kapdebó Gergely, főszolgabíró „
leodorovits György, biró (Kubin)
Bauer Ferencz (P'ehértemplom)
I'roniusz Károly, polgármester 
Niamesnyi Mihály kir. közjegyző 
Prepeliczay Ödön, főszolgabíró (Delta)
Deutsch Andor, földbirtokos
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Lendvay Miklós, a „Délin Közlöny“ szerkeszt 
l)r. Lászlóffy István
l’oroszkay tiél a, főügyész (Nagy-tiecskerek)
Dr. Kis Janos, ügyvéd „
Dr. Töttösy Géza, kincstári iigyész,

A vendégek nagyol illára előkelő 
ii'ánha/.akbaii vannak elszállásolva. llogv 
luil lakik, arra nézve szerkesztőségi!11k 
szives készséggel á<| utasítást.

Esküvő. Luk its E„ a helybeli gör. kel. 
szerb hitközség könyvelője a jövő csütörtökön 
fél 12 órakor fogja oltárhoz vezetni Spaits 
Agnes kisasszonyt, S p a i t s Péter városi gaz la 
kedves leányát. Gratulálunk!

Dr. Neszl Károly, Neszl József helybeli 
járásbirósági végrehajtó fia, Sopron város fő­
kapitányává neveztetett ki. Gratulálunk!

Virághullás. Jóvá növi eh Szilard szolsi- 
czai nagybirtokost megrendítő súlyos csapas 
érte. A kiterjedt előkelő család egyik drága 
szemefénye, a sok szép és nemes tulajdonságok­
kal megáldott s élete tavaszát alig kezdő fiatal 
leány Jovánovieh Ida fiatal élete 17-ik évé­
ben hosszas és kínos szenvedés után f. hu 14-én 
elhunyt, mély gyászba borítván vigasztalhatlan 
szüléit és testvéreit. A boldogult hült tetemei 
a közönség nagy részvéte mellett szerdán dél­
után kisértettek ki a rom. kath. temetőbe. A 
melyen megszomorodott szülék találjanak némi 
vigasztalást azon igaz es benső részvétben, 
mely felejok fordul, az elhunyt porai felett pe­
dig lengjen áldás és békesség.

A fehértemplomi m kir. államijfőgymnasium
tantestülete fajdalommal jelenti, hogy szeretett 
kartársa G r e t c s József rendes tanár életének 
41-ik, tanari működésének 1 h-ik évében, f. hó 
15-én éjjeli 2 órakor az Úrban jobb létre szen­
déi ült. Mély fajdalom fogja el a gyászoló kur- 
tarsakat arra a gondolatra, hogy a megboldo­
gult élte delén hunyt el, a mikor tapasztalatai 
egész kincstárát értékesíthette volna a haza re­
ménye, az ifjúság érdekében; a mikor jeles tan­
könyve uj kiadásán dolgozott s a mikor kopor­
sóját ót kicsiny arvája állja körül. Collégai s 
tanítványai szivében örök emléke Ima rád". Az 
örök világosság fényeskedjék neki

Halálozás. Kanizsa Teréz ulmai posta­
mesternő elete 84-ik évében a múlt vasarnap 
elhunyt, A boldogult nemcsak a községben, 
hol egy felemberóltön at működött, hanem az 
egész környéken ismert és tisztelt matróna volt. 
Különösen a jótékonyság terén mutatta ki ne­
mes szivét. Magyar nyelvterjesztö egyesületünk 
is áldozatkész pártfogol veszített benne. Áldás 
és béke poraira.

Versecz és vidéke magyar uyelvter­
jesztö egyesületének választmánya Dr.

e em a y e v Károly elnöklők! alak folyó hó 
•--eil szombaton délután ülést tartok, mely 
alkalommal az. e\i közgyűlés sorrendjének 
vs idejének meghatározásán kívül több ton­
los la így is kerüli felszínre, líraiul Frigyes
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>y azon tagokat, kik üze­
mek élénél nem lellek,

isméteken felhívja a tagsági dij lefizetésére 
I s a mennyiben az is hiába való lenne, az 
I egylet tagjainak sorából kitörik A jelen évi 
1 színü gy állapotáról az elnök tett jelentést. 

- 1 Hogy a társulni a Zéh-féle színházban vagy 
I Ale.xandrovits- (tiiickmtinn- féle szálloda uj 
I termőben log-e játszani — az még nincs 
I érvényesén eldöntve, K kérdés tisztázásával 
I az elnökség bízatik meg. A milleniumi ki- 
j állilásszámám az »17. M. K. 17.« lelkes fel­

hívása lolylan elhatározza a választmány, 
, hogy az (‘gyesillet töri éneiét inegiral ja és 

a többi hasonló kulluregyletck hasonló művei 
közi kiállítja. — Az évi rendes közgyűlés 

I leb már hó 2-án tárta tik meg (a mcehivó 
lapunk más helyén. Sz.). Szám vi zsgálókul 
Deák Alajos es Haag Ferenc/, választattak 
meg. (i. Fal Il y l’demer lőispán beiktatásá­
val az egyesület testületileg log tisztelegni. 
I'elliivalóak tehát az egylet tagjai, hogy ma 
d. e. 1 1 órakor a városházán megjelenni s 
csal lakozni szíveskedjenek. I j tagok
gyűjtése czéljából aláírási iveit fognak ki- 
bocsáttalni.

Versecz és vidéke magyar nyelvet ter­
jesztő egyesülete folyo hó 22-én szerdán c^te a 
„ szol !ö vény ige u-hez czimzett vendéglő nagy 
termőben tanczczal egybekötüt hangversenyt 
rendez, mely alkalommal Szathmáry Árpád 
hírneves magyar színművész, Jörgné szül. 
Draskóczy Ilma urnö és Re zu eh a Lujza ur- 
holgy fognak fellépni, meghívók csakis az egye­
sülőt tagjai részére fognak kibocsáttatni, ven­
dégeket azonban szívesen látunk. A t. ez. höl­
gyeket felkérjük, szíveskedjenek csakis egyszerű 
öltözetben megjelenni, tielépti dij személyen­
ként tagoknak 50 kr., nem tagoknak 1 frt,

A városi nyilvános könyvtár ma zárva ma­
rad, különben minden vasarnap és csütörtökön 
d. u. 2—4 óráig nyitva van

Ezredéves országos kiállítás. A helybeli 
iparos-kiallitók ezennel fe-lszolittatnak, hogy ki­
állítandó tárgyaikat február hó 15-éig készítsék 
el, hogy akkor azokat a felülvizsgáló bizottság 
megtekinthesse.

A verseezi kaszinó választmányának sike­
rült a Glückmann testvérektől az uj udvari 

1 helyiségben levő ebédlőt ideiglenes helyiségül 
megkapni. A helyiséget a tulajdonosok ingyen 
engedték át, de a berendezést a kaszinó tarto­
zik adni. A választmány a bútor rendelésénél

ban vagy jelmezben szíveskedjék megjelenni. 
Azon urak, kik álarcz vagy jelmez nélkül jelen­
nek meg, halszerű öltözködésre kéretnek fel. 
Kezdete 8 órakor. A rendkívül csinos és ízléses 
meghívók a „Kirchner-féle műintézetböl“ kerül­
tek ki s alakjuk és kiállításuk olyan, mely dicsé­
retére válnék a fővárosi miiintézeteknek is. A 
mulatság iránt közönségünk igen érdeklődik.

A nagy-zsámi olvasóegylet folyó hó 25-én 
saját helyiségeiben tánczmulatságot rendez.

L’homme masque, a névtelen csoda bű­
vész, aki a székes-főváros közönségét elragadta 
mutatványaival, nálunk is bemutatja bűvészeiét. 
Az első Soirée mandaine-jéröl különben hirde­
tése nyújt lapunkban részletesebb felvilágosítá­
sokat.

A fehértemplomi magyar Társaskör január 
12-én tartotta évi közgyűlését, melynek lefo­
lyása a következő volt: Dr. Perjéssy Mihály 
elnök, megnyitójában üdvözölte a tagokat, a 
kik támogatásukkal lehetővé tették, hogy az 
egylet olyan eredményeket érhetett el, a mi­
lyent csak lehetett, Azután Dsi da Lajos igaz­
gató referált az egylet múlt évi beléletéről. F. 
szerint a felolvasó estélyek, (melyekről annak 
idejében tudósításokat hoztunk) igen jól sike­
rültek és a tagoknak családtagjainak kellemes 
szórakozásokat nyújtottak, e mellett pedig a tom­
bola-estély 100 írtnál többet jövedelmezett a 
kör pénztárának. A szinügyi bizottság s főleg 
ennek tevékeny elnöke, dr. Perjéssy, ügy- ' 
buzgusága folytán a jelen évi szini-évad bérlete 
oly szép eredményt ért el, hogy a biztosított 
800 frt helyett 1200 frt gyűjtött Deák Péter 
igazgatónak. A kör helyiségének változtatásával 
valahára eléri a kör azt is, hogy a folyó év vé­
gével már megszabadul adósságaitól és beren­
dezéseire s a tagok kényelmére és szellemi él­
vezeteire nagyobb gondot és költséget fordíthat.
A pénztárnok részéről beterjesztett költség-elő­
irányzatból az tűnik ki, hogy a folyó év végén 
mar jelentékeny többlet marad az egylet pénz­
tárában, a miből több lap, rendelése is lehetővé 
válik, mint a mennyit eddig járatott az egylet. 
Mindez azt mutatja, hogy a Társaskör jó utón 
halad és ha a tagok nagyobb érdeklődéssel vi­
seltetnének iránta, igen szép virágzásra is jut. • 
Megállapította az közgyűlés a vigalmi bizottsá­
got és megtartotta a tisztujitást, melynek ered­
ménye következő: Elnök dr. Perjéssy Mi­
hály, aleln. Froniusz Károly, igazg. Dsi da 
Lajos és K öllek Géza, pénztárnok Ondrej- 
kovics József, ügyész Nemesik Gyula, - 
könyvtarnok G a 1 Kálmán, jegyző G á 1 Lajos 
és I* ilesz Guidó, választmányi tagok: dr. Főtt­
ük Dezső, Herglotz Antal, kiúszik Jakab, Kap- 
debo Gergely, Király Pál, Kovacsics Ágoston,

tekintet tel volt arra, hogy az a végleges helyi- i dr. Kohanyi Viktor, dr. Firrits Milorád, Cziuk

Ifi.

segben is használható legyen. Minthogy a bú­
tor beszerzése nagy költséget igényel, azért a 
választmány az alakuló közgyűlés határozata 
értelmében elérkezettnek latja az időt, a tag­
dijak beszedésére, A tisztelt tagok felkéretnek, 
hogy a náluk megjelenő szolgának a dijakat 
nyugták mellett haladéktalanul atszolgáltatni 
szíveskedjenek. A kaszinó körülbelül február 
elején megnyílik.“ — Úgy félhivatalos utón ezt 
a fentebbi értesítést kaptuk a kaszinó választ­
mányának működéséről. Éhez mi magunk ré­
széről még a következőket tóldjuk: Minthogy 
az uj kaszinó rendkívül fontos és hazafias mis- 
siot kivan teljesíteni — tagjai sorába az első 
felhívás megjelenésekor bár sokan ikörülbelül 
1 lU-en) örömmel és lelkesedéssel beiratkoztunk, 
mindamellett — nézetünk szerint ■—- még ke­
vesen vagyunk, hogy a kitűzött c/.él érdekében 
a jó ügyhöz méltó sulylyal munkálkodhatnánk 
— felhívjuk tehát városink hazafias érzelmű 
polgárait, hogy társaságunkba minél számo­
sabban beiratkozni s törekvéseinket támogatni 
szíveskedjenek. Szerk.

Előmunkálati engedések megadása. A ke­
reskedelemügyi miniszter báró Stojanovits 
György országgyűlési képviselőnek, a m. kir. 
államvasutak Versecz állomásától a Pancsovai- 
uton, Székház utczan a városházig, innen a Vá- 
rosház-utezán, Temesvári-utón és vásártéren át 
a tervezés alatt álló u. n. magyar délkeleti h. 
e. vasút versecz-gattajai vonalának Versecz-Vá­
sártér állomásáig és innen a téglagyárig veze­
tendő villamos közúti vasútvonalra az előmun­
kálati engedélyt egy évre megadta.

A verseezi műkedvelők egylete f. évi feb­
ruár hó 1 -én a „szol lő vény igéhez“ csimzett ven­
déglő nagy termében 
mez-bált rendez. A t. 
kéretik, hogy a bal érdekében

zártkörű álarcz- és jel­
ez. közönség tisztelettel 

lehetőleg álarcz-

J ) Pokorni Janos, Niamesnyi Mihály, Popeszku 
1 raján, Teliér Zzigmond, dr. Repászky Béla, 
Pankovits Miklós, Schenk Jakab, Siegl Ferencz, 
Szöllőssy István, Szikszai R., Jeanplong F.

Politizálás kauezió nélkül. A múlt ev elején 
a politikai élet annyira mozgalmas volt, hogy 
Veronits József, a „Neue Werschetzer Zeitung“ 
kiadója és szerkesztője nem állhatott ellen a ki­
sértésnek, s lapjában hozzá kezdett szólogatni 
a politikai eseményekhez. Mivel azonban a po­
litizáláshoz sajtótörvényünk értelmében megkí­
vánt óvadékot nem tette le, az ügyész „Die 
Krise“ és „Die katholische Bewegung“ czimü 
czikkei miatt, vádat emelt ellene. Az elsöbiró- 
ság Veronicsot 20 forint fö- és 10 forint mel­
lékbüntetésre Ítélte s a tábla a büntetést egy 
havi fogházra és 50 forint pénzbüntetésre vál­
toztatta. Ez ellen az ítélet ellen a vádlott feleb- 
bezett, a kúria első tanácsa azonban Czorda 
tiodogli elnöklete alatt, dr. Székely Ferencz 
kúriai biró eloadasa alapjan a tábla itélelét hely­
benhagyta.

Bányaszerencsétlenségek. Az aninai bánya­
telepen ismét két helyen történt szerencsétlen­
ség. A Tliinfeld telep egyik folyosóján vigyá­
zatlanság következtében felrobbant két dina- 
mittöltény, mely kot munkásnak került életébe. 
Az egyiknek keze laba szédzuzódott és teste is 
megsérült, a másikat az összeszoritott levegő 
annyira a falhoz sodorta, hogy agyvelörazkó- 
dást szenvedett; a kőt munkást még életben 
találták, de a kiállott sérülések következtében 
még azon nap meghaltak. — A másik szeren­
csétlenség a Ronne-telepen történt, a hol egy 
munkás kőomlás következtében lett nehéz liiva- 

\ tasanak áldozatává, A szerencsétlent összezúzott 
testtel élettelenül húzták ki a romok alól.

Olcsó utazás. Még a Baross Gábor zóna- 
rendszeresitu zsenialitása se álmodott olyan
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olcsó vasúti utazásról, mint aminÖt a mostani 
kereskedelmi miniszter akar életbeléptéim a 
milleniumi kiállítás idejére. Arról van szó, hogy 
a miniszter módját és lehetőségét ejti annak, 
mikép a kiállítást a legszegényebb ember is 
megláthassa s igy az ország lakosainak zöme: 
a nép lehető nagy tömegekben randulhasson 
fel a nyár folyamán a székes fővárosba, t da- 
vissza utazas, két napi ellátással, lakással erre 
a czélra külön építendő barakkokban, mind- 
összevéve 4, legfőlebb 5 forintra lesz szabva 
még a legtávolabbi XlV-dik zónáról is. hz 
csakugyan hihetetlen olcsóság és csak az a kí­
vánatos, hogy tényleg eletbe is lépjen; ami 
csak akkor lesz lehetséges, ha mentül nagyobb 
tömeg résztvevő utazóra lehet számítani az al­
sóbb népréteg köréből. Mint halljuk, legköze­
lebb mindazok a tényezők, (papok, tanítók, 
jegyzők) akiknek a népre közvetlen hatásuk 
van. illetékes helyről fel lesznek szólítva ebben 
a dologban véleményadás, illetőleg hangulat 
csinálás czéljából.

Sajátságos öngyilkossági kísérlet történt
e napokban megyénkben Bruckenauban. Az 
ottani lakos, Bakurak Manaszie, feleségével a 
farsang méltó bekezdése végett Blankenberg 
József korcsmájába ment egy vig estét tölteni. 
Az asszony azonban nem osztozkodott férje 
rózsás kedvében és a korcsmát nemsokára el 
is hagyta. A mint haza ért és egyedül vélte 
magát, nagyobb mennyiséget ivott abból a hi­
ganyt és arzént tartalmazó piros arczfestékból, 
melyet az oláh leányok szépitőszerül szoktak 
használni. Az asszony gyors orvosi segély foly- 
tán meg lett ugyan mentve a halaitól, de belső 
sérülései oly súlyosak, hogy élethossziglán nyo­
morék marad. Az öngyilkossági kísérlet félté­
kenységre vezezhetö vissza.

Előfizetési felhívás.
Midőn tizenegy évvel ezelőtt a verseczi 

első magyar lapot megindítottam, vállalkozásom 
felett még azok is sajnálkoztak és mosolyogtak, 
a kikről pedig tudtuk mindnyájan, hogy nemcsak 
jó hazafiak, hanem a magyaros érzelem és gon­
dolkodásmód, a magyar nyelv terjesztésének 
igaz barátai s dolgozni, tenni s cselekedni kí­
vánnak.

Kimondták sentencziaként, hogy magyar 
újságnak Verseczen lehetetlen megélni.

Hála a gondviselésnek, a baljóslat nem 
teljesült be. Igaz benső köszönet annak 
a kis magyar gárdának és munkástar- 
sainknak, kik bennünket a legválsá­
gosabb időben sem hagytak el.

A hosszú tizenegy esztendő alatt, mióta 
a verseczi magyar újság ügyét vezetjük, őszintén 
megvallva, sokszor állottunk az elcsüggedés 
szélén. Azok, a kik ellenségei mind annak a 
mi magyar, sokszor támadtak ádázul ellenünk, 
de a támadások csak erösitettek bennünket, 
— a nehéz időkben támogatást leltünk maga­
sabb helyekről is, — s azon tudatban, hogy 
annak a czélnak, mely lapunk zászlójára van 
felírva — győzedelmezkedni kell — nem enged­
tük kicsavarni kezünkből a zászlót.

Most már könnyebb a dolgunk, 
mert elvitazhatlan tény az, hogy Ver­
seczen a magyarság ügye tizenegy év 
alatt igen nagyot haladt.

Hogy miféle érdekeket szolgálunk s mi­
képen feleltünk meg eddig lapunk kitűzött 
czéljának, rendeltetésének* azt olvasóink elbírá­
lására bízzuk. — Ez alkalommal csak annak 
kijelentésére szorítkozunk, hogy feladatunkat 
teljesíteni, ezután is tehetségünkhöz mért erővel 
fogunk igyekezni s különös törekvésünk leend 
lapunkat azon irodalmi és társadalmi színvona­
lon fentartani, mely öt elszigetelt helyzetében 
a hazai vidéki lapok között hivatásánál fogva 
megilleti.

Ezek előrebocsátása mellett az uj esztendő 
küszöbén azon kéréssel fordulunk a velünk 
együtt érző nagy közönséghez, munkatársaink­
hoz, hogy szellemi támogatásukkal önzetlen 
munkálkodásunkat elősegíteni; — a lapunk által 
képviselt eszmét erösbiteni; tömeges előfizeté­
seikkel pedig magyar lapunk fenallását biztosí­
tani szíveskedjenek.

Perjéssy Lajos,
a „Délvidék“ szerkesztője.

úgy szövegillusztrácziók, mint önálló képek. Az 
utóbbiak közül kíméljük Neogrády Antal „be- 
gitség nélkül“ és Linek Lajos „A jégen cziniu 
rajzát, melyek egyenesen az Uj Idők szamara 
készültek és igazi saison rajzok, F igyelmet ér­
demel továbbá Szányovszky Ferencz szobormű-
vének „A kiegyezés allegóriájának sikerült re- 
produkeziója, nem különben a sok aktuális rajz. 
Elbeszéléseket, költemények és önálló czikkeket 
Írtak ebbe a számban: Szabóné Nogáll Janka, 
Palágyi Lajos, Keve, Szántó Kálmán Ambro- 
zovics Dezső, Tábori Róbert és masok. Onnét 
György kitűnő regényének folytatását is talál­
juk a mellékleten Mindezekből kitűnik, hogy 
Herczeg Ferencz lapja nagyon is megérdemli az 
olvasóközönség pártolását. Mutatványszámokat 
a kiadóhivatal (Andrássy ut 10 szám.) kívánatra 
bárkinek ingyen küld.

A „Zenelö Magyarország“ közkedvelt zene­
mű folyóirat január 15-iki II. száma tartalmaz 
két szép uj magyar dalt. II. S. Jones „Palermo 
keringöjét s a hírneves svéd Halfdan-kjerulf 
„Bölcső dalát“. A partolásra érdemes hazai ze­
nemű lap ára negyedévre ti füzetre^ = hatvan 
zeneloldal tartalommal 1 frt. előfizethetni a 
„Zenélő Magyarország“ kiadóhivatalanál Bpest, 
Csengeri utcza 62 á. Ugyanitt jelent most meg 
Dr. Greizinger Iván „165 Hegedű átiratba, egy 
hegedűre irt 70 lap terjedelmű zenemű kötet, 
mely 107 eddig még sehol meg nem jelent ma­
gyar nép dalt, s 48 a külföldi modern zeneszer­
zők legszebb müveit remekül sikerült átiratok­
ban tartalmazza. A hegedüjátékosoknak igen 
becses kötet ára 3 frt. A hegedű átiratból min­
taivet a Zenelö Magyarországból mutatványszá­
mot ingyen küld a kiadóhivatal.

Nyilttér.

Foulárd-selyemet 60 krtól 3 frt 35 kiig 
méterkint — japani, chinai, s. a. t. a leg­
újabb mintázattal és színekben, u. m. fe­
kete, fehér és színes Henneberg se­
lyemét 35 krtól 14 frt. 65 kr. méterkint 
sima, csikós, koczkázott, mintázott da- 
masztot s. a. t. (mint egy '240 különböző 
minőségben és 2000 szin és mintázattal s. 
a. t. a megrendelt árú postabér és vám­
mentesen a házhoz szállítva mintákat pos­
tafordultával: küld Henneberg G. 
(cs. és k. udvariszállitó) selyeiugyftra 
Zürichben. Svájczba czimzett levelekre 
10 kros, és levelező lapokra 5 kros bé­
lyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt meg­

rendelések pontosan elintéztetnek.

62. sz. — 1896.

Hirdetmény.
Az 1883. évi XLV1. tcz. 13. §-a értelmé­

ben a telekkönyvileg bekebelezett tartozások 
kamatainak 10# százaléka az általános jov. 
pótadó kivetésénél levonásba hozandó.

Felhivatnak ennélfogva mindazok, akik e 
kedvezményt igénybe venni óhajtják, hogy ka­
mat teher vallomásaikat 1896. évi január hó 
31-ig annál bizonyosabban benyújtsák, mert 
később beadott vallomások csak igazolási ké­
relemmel és csak is 1896. évi február hó 15-éig 
fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás fen- 
állása kötvény vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Városi adóhivatal
Verseczen, 1896. évi január hó 5-én.

Bodry,
tanácsnok, mint városi adóhivatali főnök

Ölf>5. az — 1895 tkvi.
Árverési hirdetmény.

A verseczi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré 
teszi, kogy Tamasel Joszif vrányi lakos javára Borács más­
kép Farka Pau varadiai lakos ellen 99 frt. 09 kr. tőke, ennek 
1893. november 14 tői számítandó 6°/0 kamata, 18 frt. 70 kr. 
eddigi és ezúttal 12 írtban megállapított költség követelés 
kielégítése végett a vógr. türv. 15G. §-ának alkalmazása 
mellett az árverést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a 
varadiai 1594. sz. tjkvben irt (831. 832) hr. sz. beltelek és 
42(1. sz. házból álló Farka Pan és Ketzenmaeher Karalau 
tulajdonát képező ingatlan 31G frtbau megállapított kikiáltási 
árban 189G. évi február hó lö-ik napján d. e. 10 órakor Va- 
radián a község előljárósági irodában megtartandó nyilvá­
nos árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá ke­
rülni, u. m.:

1. ila a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatui fog.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárá-
nak 10° 0-át, vagyis 31 frt. G0 krt. készpénzben vagy az 
1881. évi LX. törvény-ozik 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított a az 1881. évi november 1-ón 3333. szám alatt 
kelt igazságügyiniuisteri rendelet 8. § - ában kijelölt
óvadékkópea értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. évi BX. t.-cz. Ií0. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt etőleges elhelyezéséről kiállí­
tott elismervényt átszolgáltatui.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbiróság telekkönyvi irodájában és a község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Verseczen, 1895. évi november hó 23-ik napján.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

„Képes Családi Lapok.“
tartalommal és külön beköthető re-

Irodalom.
Uj Idők. Valóságos meglepetés a magyar 

olvasó közönségnek az Uj Idők 3. száma. Nem­
csak a gazdag szépirodalmi tartalom avatja föl 
azzá, hanem a szebbnél szebb rajzok is, melyek

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása. Versecz

A legolcsóbb és azért a legelterjedtebb népes hetilap
Megjelenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő 

génymelléklettel
Havonként kétszer „Hölgyek Lapja“ czimü fólives mellékletet ad, párisi divatképekkel cs bo divat- 

tudósitással.
A „Képes Családi Lapok“ olyan szellemben és irányban vau szerkesztve, hogy ifjú és öreg külön 

s együttvéve élvezettel olvashatja.
A „Képes Családi Lapok“-ba a régi és újabb írói és költői gárda minden számottevő tagja dolgozik.
A „Képes Családi Lapok“-nak regényei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei, kedélyne- 

mesitő olvasmányok lrányczikkeivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és egyel) 
czikkei pedig tanulságosak.

A „Képes Családi Lapok“ minden évben négy regényt ad mellékletül, még pedig csinos ines bo­
rítékkal, éves előfizetőinek.

A „Képes Családi Lapok“ borítéka szellemes és szórakoztató csevegések, illetve kérdés k és fele­
letek tárháza.

A „Képes Családi Lapok“ előfizetői díjtalanul közölhetik gondolataikat az „előfizetők p tájában“.
A „Képes Családi Lapok" képei lehetőleg alkalomszerűek, díszesek és tanulságosak.
A „Képes Családi Lapok“ 1Ö9G. január első számával XVlII-ik évfolyamába lép.
Ez újévi számában következő érdekes és kiváló közlemények jelentek meg:
Csendes világ, regény, Beniczkyné Bajza Leckétől; Évfordulón, költemény, Jámbor Lajostól; Régi 

történet, Veszély, Lanka Gusztávtól; Hogyan ruházkodjunk télen? orvosi czikk, dr. Fodor tanártól; Bál 
után, vig motiolog Oláh Györgytől; A költö, költemény, Feleki Sándortól; Versek zenére, költemény. 
Rndnyánszky Gyulától: Boldog újévet! életkép, Mericzaynó Károssá Irmától; Megnyugtató történet, freskó 
Kiudy Gyulától; Én lel regény, Tolnay Lajostól.

Mutatvány szánokat bármikor szívesen küld a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala Buda­
pest Vadász-u 14. saját házában.

Előfl2setósi Äraü
a „Képéé Családi Lapok“-ra a „Hölgyek Lapja“ czimü divatlappal és a regénymellóklettel együtt:

Egész évre 6 forint
Fel évre ...... 3 forint
Negyed évre ... 1 forint 60 kr.

FIGYELMEZTETÉS.
A ki 3 uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy díszes 

emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.
Kérjük az e.őflzetéaek megújítását, a lapunknak az Ismerősök köreiben terjesztését.
A ki az egész évre szóló hat frtnyl előfizetési összeget 80 kr. osomagolást és p ostaszálitási 

díjjal együtt egyszsrre beküldi, annak elismerésül 4 regényt küldünk; a ki 3 frt. előfizetési összeget 
40 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak két regényt küldünk elis­
merésünk jeléül, és a ki csak 1 frt. 50 krnyi negyedévi előfizetési dijat 20 kr. csomagolási és posta­
szállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul.

Előfizetéseket (a hónap bármely napjától) elfogad a „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala, Buda­
pest, Vadáez-utczs 14. szám.
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Az 1896. ezredéves kiállítás alkal- J|| mából az államtól engedélyezett

II. Magyar Osztály-Sorsjáték
Kilocsátis: 120,000 sorsjei? 45,001 tóm osztályba osztott nyereménynyel és en jutaloműijjal.

I. osztály
I89G. február 5—8-ig

Árak az I. osztályra:
1 egész 1 fél 1 tized

10.— 2.

H u z á s o li
II. osztály

1896. márczius II—14-ig.

20.—
1 huszad sorsjegy

1.— forint

III, osztály
1896. május 12— 28-ig.

Teljes sorsjegyek árai (mindhárom osztályra érvényes:
1 egész 1 fél 1 tized 1 huszad sorsjegy
OO. SO.— <»,— 3.— forint

A nyeremények teljes a«ló- és Illetékmentességet élveznek és minden levonás nélkül fizettetnek ki: a húzások az állam 
hatóságok felügyelete alatt allanak és egy kir. közjegyző jelenlétében ejtetnek meg.
1 • I a sorsolási tervezetet föntebbiekben közzé teszsziik, egyben köztudomásra hozzuk, hogy a sorsjegyek mától fogva a falragaszo­
kon jelzett elárusítóknál a fenti eredeti arakon kaphatók. s &

Budapest, 1895. deczember ‘24.

_________________________________ Magyar Osztály-Sorsjáték Igazgatóság.

Minden 
3-ik sorsjegy 

nyer. Mg soha nem létezett nyereményesélyelíet
nyújt az államilag engedélyezett

Minden 
3-ik sorsjegy 

nyer.

II- Magyar Osztály-Sorsjáték
45,007 három osztályba osztott pénznyeremény 9.200,000 korona összértékben.

Legnagyobb nyeremény a 'He™ o* -W7- ‘mv -±L "■ “■ -a
legkedvezőbb esetben -^Cmi Jy -í-w-JM-. JL JE. JL JE. korona.

Az I. osztály húzása I A II. osztály húzása 1 A III. osztály húzása
1896. február 5 1 09 ■ tó

" 1896. márczius II—14-ig 1 1896 . május 12—28-ig.

Nyereménytervezet: Nyereménytervezet: Nyereménytervezet ■
Nyeremény korona korona Nyeremény korona korona Nyeremény korona korona

1 á 80000 80000 1 á 100000 100000 1 jutalomdii 000000 <100000
1 o (10000 ooooo 1 » 00000 00000 1 fi 400000 400000
1 » 40000 40000 1 40000 40000 5 ? 1 » 400000 400000
1 » 40000 ,'ÍOOOO 1 » IlOOOO 30000 s 5 -S -g 1 )» 200000 200000
1 » 20000 20000 1 i) 20000 20000 r 1 » 100000 100000
1 .. 1 »000 15000 1 » 17)000 17)000 = •-r1-' § ___2 ), 40000 80000
1 ,» 10000 10000 1 » lumm 10000 2 » 20000 40000
2 „ 8000 10000 2 » 8000 10000 f) „ 10000 = 7)0000
8 » 4000 32000 8 » 4000 42000 g 10 „ 8000 80000

10 .. 2000 20000 10 ), 2000 20000 44 „ 1)000 204000
hl » moo 13000 13 ), 1000 14000 100 ,, 2000 200000

100 „ 400 10000 100 )) 400 40000 200 „ 11100 200000
MO „ 200 172000 800 ,) 200 172000 207)0 ,, 200 7)40000

0000 „ 80 720000 0000 11 120 1080000 22000 >, 17)0 4400000
10000 nyeremény összesen . . . . . 1 208000 10000 nyeremény össztlsen . . . . . 1048000 27)007 nyeremény és etry jutalom . 11281000

Árak
Va

az I. osztáyra:
VlO Vao

Teljes sorsjegyek
Vi Vl>

árai ( nitulhi-
í/

rom osztályra érve 
10 hifi

nyes):

20. 10.- 2.- 1. forint 60. 30.— 6. 3. forint
ajanlja és szetküldi az összegnek előzetes beküldése mellett vagy utánvétté!

Heintze Károly, Budapest, Servita-tér 3.
Sürgöny - czim:

Lottoheintze,
Budapest.

—------ Biztonság szempontjából ajánlatos, hogy a sorsjegyeknek ajánlott levelben való küldésé kivantassék es a
fenti eredeti árak mellett osztálysorsjegyeknél ajánlott levelek portója és nyereményjegyzék dija fejeben 25 kr. — 

teljes sorsjegyek megrendelésénél pedig porto es 3 nyereményjegyzékért 50 kr. küldendő be.

Az. első magyar osz.tálvsorsjáték alkalmával tisztelt vevőim között a következő főnyereményeket osztottam ki : 100.000
200.000. 100.000, 80.01,0, 50.000 koronásak stb.

Síi remi - czim:
Lottoheintze,

Budapest.
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Kirchner J. E. özvegyének
Verseczen saját házában

41 év óta fennálló, gőzerővel működő s a legújabb rendszerű gépekkel felszerelt

könyvnyomdája.
ajánlja, magát mindennemű nyomtatványok ■u.gryr mint:

újságok, különféle művek, röpiratok,
árjegyzékek, számlák, étlapok, látogatójegyek,

1W eljegyzési kártyák, cziinlapok, báli meghívók,
gyászjelentések:, valamint czimkék, árújegyek,

arany, broncz vagy színi előállítására

Elvállal továbbá körözvények, gyászjelentések, tabellák készítését minden hazai nyelven, s a legjutányosabb árak mellett
A felvételi iroda, és könyvkereskedés mely az Andrássy-sé tatár és az iskola-úteza sarkán lévő Kádit.s-féle ház­
ban van elhelyezve, elvállal mindennemű megrendelést az összes bel- és külföldi hírlapokra, re­

gényekre, divatlapokra és minden e szakba vágó dolgokra.

Ugyanott kaphatók minden fajta irodai szerek a legnagyobb választékban s a legjutányosabb árakon.
A XXNA 111. évfolyammal bird első verseezi német lap, a „WerSChetzer Gebirgsbote“ és „Délvidék“ 
szerkesztősége és kiadóhivatala számára a hirdetések, felszólamlások és levelek a felvételi irodában

is elfogadtatnak.

*r Mindennemű nyomtatványok a jegyzői irodák részére.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona e nyomása. Versecz.

. rmm ^
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